总投资约8亿元 我市将建南城商务中心

将有力带动七百秧核心区块经济发展

阅读提示

该项目位于惠民街与白莲路交叉口西北侧,用地面积2.5万平方米,总建筑面积10.76万平方米,地上容积率2.2,主要建设内容为商务写字楼、商务中心、接待中心等。

□ 记者 俞文斌 通讯员 梅钤 金灿

本报讯 5月13日,丽水南城七百秧E-09-3地块被丽水开发区集团公司以丽水南城新澜住房有限公司为投资主体竞拍购得。该地块用地性质为商业服务业用地,未来拟建设丽水南城商务中心项目。

据介绍,该项目为丽水经开区2022年基本建设投资的实施类项目,项目总投资约8亿元,位于惠民街与白莲路交叉口西北侧,用地面积2.5万平

方米,总建筑面积10.76万平方米,地上容积率2.2, 主要建设内容为商务写字楼、商务中心、接待中心 等。

公司按照功能空间指标,提出了以 秀山群簇、经开之窗 为设计理念的初步方案。项目负责人叶欣欣表示,方案将整个项目打造成一个集约高效、公共开发的商务服务中心。

据了解,丽水南城商务中心建成后,将有力地带动七百秧核心区块经济发展,对南城投资环境、产城融合和进一步加快城市化步伐有着重要意义。

亲子角色阅读 共促家庭和谐

我是角儿 亲子角色阅读活动昨举行

□ 记者 吕恺 通讯员 叶慧书 胡芸 文/图

本报讯 各位同学,你们知道今天是什么日子吗? 国际家庭日! 5月15日下午,由市文化和广电旅游体育局、市妇联主办,市图书馆、市新华书店、处州晚报承办的 我是角儿 亲子角色阅读活动在市图书馆儿童小剧场举行,10组小学生及家长分角色阅读,共享阅读的快乐。

活动开始前,每组家庭精心选择了与家庭主题相关的朗读篇目,并进行了自主练习。活动中,孩子们及家长有讲《爱与梦想》《神奇的世界与我们美好的家》等童话故事的,也有朗诵《伴你成长》《在一起》等文章的,内容丰富,形式多样。

非常高兴今天能和 10 组家庭一同分享亲子 共读的故事。听了 10 组家庭的朗读,我觉得最大 的感触是每个家庭都很幸福 作为此次活动的 指导老师,浙江省优秀阅读推广人、浙江省普通话 测试员、丽水职业高级中学语文教师金磊率先对各 组家庭的分享给予点赞。

此外,金磊老师对每组家庭的朗读予以点评和指导,并带领孩子们进行基础发声练习。同时,他也分享了自己与女儿共读的小故事,让孩子和家长们受益匪浅。



能在国际家庭日和孩子一起参加这样的亲子活动很有意义,而且有专业老师的点评和指导,非常感谢主办方为我们提供这么好的平台,今后我们会继续参加这类活动。柯语墨的妈妈说。

除了亲子共读外,活动还进行了《家庭教育促进法》有奖知识互动等环节,10组家庭也收到了一份精美礼物。

品种更齐全 价格更实惠

市区 水美篮轻 消费帮扶门店重装开业

□ 记者 俞文斌 通讯员 肖国英

本报讯 5月14日 ,经过1个月的装修升级 ,位于市区东港市场的 水美篮轻 消费帮扶门店重新开业。相比之前 ,门店内帮扶产品品种更齐全 ,价格更实惠 ,消费者有了更多 尝鲜 的机会。

据了解,水美篮轻 系丽水农业投资发展有限公司全资子公司 丽水市市场开发服务有限公司开发运营的集 采、供、送 为一体的生鲜数字化民生平台。去年8月,丽水市总工会、丽水市国资委等6家单位联合印发《关于助力四川省泸州市叙永县、古蔺县开展消费帮扶工作的通知》,鼓励全市机关、企事业单位在开展工会活动、工会节日慰问期间,积极助力重点结对的四川泸州市叙永县和古蔺县开展消费帮扶活动。其中,水美篮轻成功入选丽水市助力泸州市叙永县和古蔺县消费帮扶不台,也是我市唯一一家提供线上和线下服务的供应商。

当天上午9点,记者来到 水美篮轻 消费帮扶门店,只见已有不少市民在选购商品。店铺内不仅有菜籽油、香菇、茶树菇等市民经常购买的农特产品,还有野生蜂蜜、腊猪肉等独具当地特色的稀罕物,总共有40多个品类,非常丰富。

四川腊肠非常好吃,而且价格也实惠。市民 肖女士说,她是四川腊肠的忠实爱好者,听说,水 美篮轻 消费帮扶门店重新开业特意前来选购, 以前都是在手机上购买,通过门店选购更加直

以前都是在手机上购买,通过门店选购更加直观,像是在泸州购物一样,感觉非常好。

这次新店开业,不仅可以供市民现场选择,产品也更加优质和丰富,我们将以更实惠的价格和更细致的服务,让市民有更好的消费体验。市农投公司党委委员、副总经理杨文海介绍,为了更好服务市民,市农投公司专程组织专业团队前往叙永县和古蔺县开展调研活动,和当地经销商面对面谈判,精心挑选了当地优质的农特产品在丽水进行销售。

莲都区 十佳枇杷 出炉

□ 记者 刘烨恒 通讯员 杨圳 付兵

本报讯 这款枇杷水分比较足,这款更甜近日,莲都区开展莲都区十佳枇杷 评比活动,全区28家枇杷经营主体参与此次比拼。

评比活动现场,专家评委们根据果实大小、 肉色、肉质、风味、可溶性固形物、可食率等11个 指标进行打分,从外观、内质多方位评选出莲都 区 十佳枇杷。

记者从评委处得知,最甜的枇杷糖度达到16以上,还有乒乓球大小的 巨无霸 枇杷,重量达83.5克。

最终,丽水市丽白枇杷产销专业合作社太平白品种获金奖;丽水市如法家庭农场白玉品种、丽水市莲都区徐军霞家庭农场太平红肉品种、丽水市太平大毛头白枇杷专业合作社宁海白品种获银奖;丽水市群联水果产销专业合作社、丽水市莲都区尚丰家庭农场等6家农业主体获铜奖。

我市一企业被认定为 国家体育产业示范单位

□ 记者 刘烨恒 通讯员 肖冬丽

本报讯 近日,国家体育总局发文命名9个县(市、区)为国家体育产业示范基地、19家单位认定为国家体育产业示范单位、5个项目认定为国家体育产业示范项目。其中,我市浙江金棒运动器材有限公司被认定为国家体育产业示范单位,全市唯一,全省仅2家。

浙江金棒运动器材有限公司成立于 2004年,专业研发生产轮滑类体育运动产品,建有高性能运动器材省级企业研究院、省级博士后科研工作站,已累计获得包括7项发明专利在内的国家专利400多项,科技成果转化90多项。

目前,全市有体育产业法人单位894家,其中规上企业25家、主板上市企业1家、新三板上市企业1家,国家体育产业示范单位1家,省级运动休闲示范基地1个、运动休闲乡镇培育单位2个、运动休闲旅游示范基地4个、精品线路1条、优秀项目13个。

聚焦优化营商环境 松阳召开新闻发布会

□ 记者 夏金地 通讯员 张婷

本报讯 5月13日,松阳县政府新闻办召开《松阳县工业投资项目优化审批服务实施办法(试行)》《松阳县优化营商环境十条措施》两场新闻发布会。

记者从新闻发布会获悉《松阳县工业投资项目优化审批服务实施办法(试行)》立足工业投资项目审批的现实需求,按照审批最简、流程最优、速度最快、服务最实、涉企检查最规范的要求,推进项目落地、开工、投产等审批服务全流程再造。

新闻发布会还介绍了《松阳县优化营商环境十条措施》的相关情况。松十条 聚焦 市场环境 政务环境 法治环境 人文环境 创新环境 五大主题,制定市场准入轻松办、纾困解难贴心办、项目审批快速办、个性服务创新办、惠企政策一网办、综合监管组团办、人文关怀舒适办、信用修复一次办、创新发展扶持办、要素配置集约办等十个措施,不断提升办事便利度、满意度和获得感,推动企业创新发展和县域高质量发展相互促进。